

Odpověď na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel

Úřední název zadavatele:

MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

IČO: 00020478**Sídlo/místo podnikání:**

Těšnov 65/17

11000 Praha

Kontaktní osoba:**Jméno:** Jana Šemorová**E-mail:** jana.semorova@mze.cz**Organizační útvar:**

Odbor informačních a komunikačních technologií

Číslo útvaru: 13330**Kontaktní adresa:**

Těšnov 65/17

110 00 Praha 1

Česká republika - CZE

Specifikace VZ

Název VZ: Obnova, reparametrizace a optimalizace, maintenance systému SIEM**Druh zadávacího řízení:** Zjednodušené podlimitní řízení**Druh VZ:** Služby**Systémové číslo:** T002/16/V00044965**Dne**

02.11.2016 17:10:00

[detail VZ](#)

Text odpovědi

Jménem zadavatele Vám poskytuji v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) ve věci veřejné zakázky s názvem **Obnova, reparametrizace a optimalizace, maintenance systému SIEM**

vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě žádosti jednoho či více dodavatelů nebo na základě rozhodnutí zadavatele.

Vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatelů

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté zadavatelem na základě žádosti dodavatelů jsou uvedeny v následujícím číslovaném přehledu, přičemž jednotlivé žádosti (dotazy) jsou řazeny chronologicky tak, jak byly zadavateli doručeny.

Číslo žádosti (dotazu)

1.

Přesné znění žádosti (dotazu)

Vážená paní Šemorová,

V příloze posíláme dotazy na výběrové řízení - Obnova, reparametrizace a

Odpověď

optimalizace, maintenance systému SIEM.

S pozdravem

Renata Šindlerová

Vážená paní Šindlerová,

odpovídáme na Vaše dotazy:

1) Ve smlouvě v příloze č. 3 Harmonogram plnění je uvedeno, že Maintenance začíná běžet 1 rok od ukončení etapy B.2 (instalace), obnova podpory běží dle licenčních podmínek HPE od data vypršení stávající podpory (stávající podpora vyprší 31.12.2016). Je možné znění smlouvy tímto způsobem upravit?

Odpověď ad1): Zadavatel ve smlouvě v příloze č. 3 Harmonogram plnění uvádí u služby Maintenance v položce Termín OD Ukončení etapy B.2 Instalace. Tím se má za to, že Dodavatel zajistí službu Maintenance nejpozději v době ukončení instalace, a to na dobu jednoho roku. Maintenance však může plynule navazovat na předchozí období poskytování Maintenance bez ohledu na to, kdy byla fakticky pořízena. Zadavatel se domnívá vzhledem k předpokládanému termínu podpisu smlouvy, že tato návaznost bude zajištěna a to od 31. 12. 2016 a tedy úprava smlouvy není nutná.

2) Ve smlouvě v příloze č. 3 Harmonogram je uvedeno u služby Reparametrizace a optimalizace termín zahájení od Akceptace části Plnění „Obnova“. Dodavatel tento termín zahájení chápe jako Etapa bod B.8, je to tak správně?

Odpověď ad2): Zadavatel ve smlouvě v příloze č. 3 Harmonogram plnění uvádí u služby Reparametrizace a optimalizace termín od Akceptace části Plnění „Obnova“. Bod B.8 je zde chápán v kontextu smlouvy jako akceptace části Plnění „Obnova“ dle definice v článku 2.5.1 smlouvy. Ostatní části plnění, tedy části Maintenance, Reparametrizace a optimalizace jsou čerpány postupně v následných ročních termínech dle definice článků 2.5.2 a 2.5.3 a nejsou tedy obsahem bodu B.8. Z tohoto důvodu lze vyvozovat, že bod B.8 uvedený v tabulce Harmonogram plnění je totožný s Termínem OD – Akceptace části Plnění „Obnova“.

S pozdravem

Jana Šemorová

Číslo žádosti (dotazu)

2.

Přesné znění žádosti (dotazu)

Vážená paní Šemorová, V příloze Vám posílám dotazy na výběrové řízení - Obnova, reparametrizace a optimalizace, maintenance systému SIEM.

Děkuji.

S pozdravem

Renata Šindlerová

Odpověď**Vytvořil****Jméno a příjmení**

Jana Šemorová v.r.

Doručení**Datum**

03.11.2016 08:19:15